

# A股暴跌击穿4500点

## 沪综指创七年来单周最大跌幅，两市近千家个股跌停

本报海口6月19日讯（记者陈平）今天是沪深股市历史上罕见的“黑色星期五”。沪综指19日跌幅6.42%，本周暴跌13.32%，创七年来最大单周跌幅。

就沪市来说，大幅跳空低开低走，盘中几无像样的反弹，而且连破4700点、4600点和4500点关口，终盘暴跌3070点，收报4478.36点；其它各大指数跌幅也不小，其中，深成指跌6.03%，创业板跌5.41%。

两天时间，沪市主板跌幅就已超过一个涨停板的幅度10%。两市个股板块跌倒一片，满目绿色。上涨的个股只有可怜的127家，而下跌则达到2286家，跌停个股则近千家，惨不忍睹。

在过去12个月内，沪市股指上涨了150%，深市股指上涨了200%。中国的

股票市值目前约为10万亿美元——几乎是美国股市市值的一半。

报道称，股市的火爆不仅令企业富了起来，也让上千万小投资者、公务员、大学生和家庭主妇发了财。特别是年轻人在网上炒股，有时候也用手机炒股。西南证券一名工作人员说：“市场现在有些疯狂。就连民工也来开户了。”

对于今日罕见的暴跌，业内人士认为，一点都不奇怪。本轮牛市是典型的杠杆牛市，市场能在不到一年的时间内有一倍以上的涨幅，除了政策红利外，非常重要的是否有大量的融资盘和配资盘大肆进入市场，而且愈演愈烈。因此，当近期管理层严查场外配资，两融准入门槛收紧，加上本周打新冻结巨额资金，更不用说此前上市公司高管群起

减持等，场内宝贵资金被抽离，导致市场失去支撑，下跌以至暴跌是自然而然的事。

本周成交量逐日萎缩，今天更是缩小到只有12866.3亿元，较昨天减少1747.9亿元，就是最好的证明。

关于后市走势，市场人士认为，这将取决于市场本身的内在运行规律。技术走势上看，沪综指5000点附近是前期比较重要的支撑平台，同时当日收盘点靠近上行的60日均线，有一定支撑作用，加上市场本周跌跌不休，累计跌幅扩大至13.32%，为2008年金融危机以来最大单周跌幅，且KDJ指标也处于超跌状态，因此，随着下周巨额打新资金解冻回流市场，有一定力度的超跌反弹将随时出现。

（观点仅供参考 入市风险自担）



6月19日，沈阳一位股民展示当日手机上的股指行情。新华社记者 丁汀 摄

## 乐视网贾跃亭3天套现25亿被质疑

新华社北京6月19日新媒体专电（记者侯云龙）十几年前因揭露蓝田股份造假而蜚声资本市场的中央财经大学研究员刘姝威，17日在微博发布《严格控制上市公司实际控制人减持套现》一文，提到“2014年乐视网的营业收入4786.65万元。贾跃亭三天减持套现25亿元，钱来的太容易了！投资者购买股票是要投资收益的，不是免费给大股东送钱的！投资者不是傻子”。

刘姝威称，如果上市公司经济状况良好，上市公司的实际控制人、董事长、总经理不会减持股票，每年的股票

分红足以让他们拥有足够的现金。上市公司的实际控制人、董事长、总经理肩负着为广大投资者创造利润的责任。如果上市公司的实际控制人、董事长、总经理连续大幅度减持股票、套现，只能判断，公司的持续经营状况出现了问题。

她还指出，上市公司的实际控制人、董事长、总经理减持套现将对投资者造成很大的风险。证监会应该严格控制上市公司的实际控制人、董事长、总经理减持套现，应该规定，上市公司的实际控制人、董事长、总经理减持套

现必须提前三个月公示，公示一个月后，才能减持套现。在一个月的时间内，投资者可以判断自己是否应该减持该公司股票。

此前，乐视网公告称公司CEO贾跃亭将减持不超过1.48亿股，无息借给上市公司作为运营资金五年以上。市场预测，贾跃亭减持套现将超过100亿元。不过，贾跃亭的减持行为，反而被不少投资者解读为利好。有市场人士就表示，乐视网是一家互联网公司，不能用传统公司的财务思维去判断公司的财务状况和部分公司行为。

## 挪威女股民比男性会赚钱

新华社奥斯陆6月18日专电（记者张淑惠 梁有昶）挪威日前发布的一份报告显示，今年一季度挪威女股民股票投资比男股民更会赚钱。

致力于研究挪威散户投资的非营利组织挪威股票基金会在报告中说，今年第一季度，挪威女股民的人数与去年同期基本持平，但她们的股票总价值由158.1亿克朗（约合126.3亿元人民币）增至172.7亿克朗（约合137.9亿元人民币），涨幅约为9%。

与此同时，挪威男股民从23.8万人增至23.9万人，他们的股票总价值由539.5亿克朗（约合431.1亿元人民

币）增至574.3亿克朗（约合458.5亿元人民币），涨幅约为6%。

挪威股票基金会会长莱娜·雷夫维克认为，在投资股票方面，挪威女性总体上更重视规避风险，喜欢选择投资那些历史记录良好且波动较小的大公司，在投资时比男性更有长远目光。相比之下，男股民更愿意冒风险，选择投机性较强的股票。

雷夫维克说，2010年到2015年第一季度的数据显示，在此期间挪威女股民比例大体不变，维持在30%，但她们的股票价值比例稳步增长，从21%升到了23%。

## 工信部宣布 经营类电商外资持股可达100%

新华社北京6月19日电 工信部19日发布《关于放开在线数据处理与交易处理业务（经营类电子商务）外资股比限制的通告》，决定在全国范围内放开在线数据处理与交易处理业务的外资股比限制，外资持股比例可至100%。

在线数据处理与交易处理业务是电信增值业务的一种，需向政府申请增值电信业务许可，主要指经营类电子商务。此次全面放开外资持股比例，意味着逐步放开电子商务领域外资准入限制，未来将有外资企业参与全面竞争。这有利于更好地实现市场竞争，促进电子商务的发展。

今年1月，工信部发布通告，决定在上海自贸区内试点放开在线数据处理与交易处理业务的外资股权限制，此次则将范围扩至全国。

## 央行调查：二季度逾四成居民倾向“更多投资”

据新华社北京6月19日电（记者刘铮）中国人民银行19日发布的二季度城镇储户问卷调查显示，在储蓄、投资和消费意愿方面，倾向于“更多投资”的居民占43.2%，较上季上升7.3个百分点。

根据央行二季度在全国50个城市进行的2万户城镇储户问卷调查结果，居民偏好的前三位投资方式依次为：基金及理财产品、股票和债券，占比分别为32%、23.6%和12.3%。此外，二季度倾向于“更多储蓄”的居民占39.9%，较上季下降5.7个百分点；倾向于“更多消费”的居民占16.9%，较上季下降1.6个百分点。

在房价走势方面，央行调查显示，18.2%的居民预期下一季度的房价会“上涨”，53.9%的居民预期“基本不变”，14.6%的居民预期“下降”，13.4%的居民表示“看不准”。未来3个月内准备出手购买住房的居民占比为14.7%，较上季提高0.9个百分点。

同日发布的二季度企业家问卷调查结果显示，43.5%的企业家认为宏观经济“偏冷”，54.6%认为“正常”。

**温馨提示：**  
信息由大众  
发布，消费  
者谨慎选  
择，与本栏  
目无关。



公告类信息：标题（字数在12个字以内），收费240元，内文（每行14个字）收费80元/行  
商业广告：标题（字数在12个字以内），收费180元，内文（每行14个字）收费60元/行  
**广告热线：66810111、66810228 地址：海口市金盘路30号海南日报社新闻大楼1楼广告中心**

**简约而不简单、精致广告、收益无限**  
本栏目与海南日报数字报(hnrb.hinews.cn)同步刊发

海口地区发行站办理《海南日报》、《南国都市报》、《特区文摘》、《证券导报》、《法制时报》等报刊的征订、投递、零售和会议用报等业务，办理分类广告、夹报广告、旧报回收及其它业务。

**海口区域 18976566883**

**西部区域 13876071190**

**南部区域 13976599920**

**东部区域 13976322100**

**海口发行站**

**海南陆侨集团有限公司**

**儋州 18876859611**

**澄迈 13005018185**

**琼山发行站**

**秀英发行站**

**昌江 18808921554**

**陵水 13976579108**

**白龙发行站**

**海甸发行站**

**临高 18608965613**

**万宁 13976065704**

**新华发行站**

**DM夹页广告电话**

**东方 13907667650**

**定安 13907501800**

**国贸发行站**

**66810583**

**保亭 13876620309**

**屯昌 13907518031**

**海口地区发行站办理《海南日报》、《南国都市报》、《特区文摘》、《证券导报》、《法制时报》等报刊的征订、投递、零售和会议用报等业务，办理分类广告、夹报广告、旧报回收及其它业务。**

**海口地区发行站办理《海南日报》、《南国都市报》、《特区文摘》、《证券导报》、《法制时报》等报刊的征订、投递、零售和会议用报等业务，办理分类广告、夹报广告、旧报回收及其它业务。**

**贷款**

**典当**

**急用钱-找银达**

**银达贷款**

**典当**

**海口地区发行站办理《海南日报》、《南国都市报》、《特区文摘》、《证券导报》、《法制时报》等报刊的征订、投递、零售和会议用报等业务，办理分类广告、夹报广告、旧报回收及其它业务。**

**海口地区发行站办理《海南日报》、《南国都市报》、《特区文摘》、《证券导报》、《法制时报》等报刊的征订、投递、零售和会议用报等业务，办理分类广告、夹报广告**